



---

## Вступительное слово

---

Уважаемые участники конференции!

2025 год становится особенным и юбилейным для всей нашей страны — мы отмечаем важную дату Великой Победы, которая навсегда вписана в историю как символ мужества, единства и беспримерного подвига нашего народа. Вновь обращаясь к духовно-нравственным основам этой Победы, мы не просто вспоминаем события прошлого, но и укрепляем те важнейшие ценности, которые продолжают объединять нас и служат опорой в сегодняшних сложных условиях.

Особое внимание к теме духовности и нравственности сегодня приобретает ещё большую значимость, учитывая вызовы, с которыми сталкивается наше общество. В этом контексте «победная» тематика становится актуальной не только с исторической точки зрения, но и как важный ориентир для нашего настоящего и будущего.

Мы гордимся тем, что именно в Новосибирской области впервые проходит подобная конференция, где в центре внимания — всестороннее осмысление духовных и нравственных основ Победы. Уверена, что это станет важным шагом на пути к формированию глубокого понимания и развития патриотизма среди подрастающего поколения.

Надеемся, что данная конференция станет началом устойчивой традиции — пространства для открытого диалога, обмена опытом и совместного поиска решений, востребованных временем.

Желаю всем участникам интересных и содержательных дискуссий, новых открытий и вдохновения в вашей важной деятельности!

Министр образования Новосибирской области  
М.Н. Жафярова